

Vorlage Nr. <u>459/18</u>

Betreff: Stadtwerke Rheine GmbH - Wirtschaftsplan 2019 - 2022

Status: öffentlich

Produktgruppe 42 Finanzen

Beratungsfolge

Rat der Stadt Rheine			04.12.2018	Berichters	tattung durch:	Herrn Brinkmann Herrn Dr. Schulte-de Groot		
		Abstin	nmungsergeb					
TOP	einst.	mehrh.	ja	nein	Enth.	z. K.	vertagt	verwiesen an:

Betroffenes Leitprojekt/Betroffenes Produkt

Finanzielle Auswirkungen											
□ Ja □ einmalig □	Nein jährl		einmalig + jährl	ich							
Ergebnisplan				Investitionsplan							
Erträge Aufwendungen Erhöhung Eigenkapi	tal	1.160. 1.160.	€	Einzahlungen Auszahlungen Eigenanteil	€ €						
Finanzierung gesiche	ert										
⊠ Ja [Nein										
durch	II. : D	July / Double	L. 40								
Haushaltsmitte			KT 42								

Beschlussvorschlag/Empfehlung:

Der Rat der Stadt Rheine beauftragt, auf Empfehlung des Aufsichtsrates, den Vertreter der Stadt Rheine in der Gesellschafterversammlung der Stadtwerke Rheine GmbH, Herrn Dr. Peter Lüttmann, den vorgelegten Wirtschaftsplan 2019 - 2022 der Stadtwerke Rheine GmbH gem. § 12 Abs. 1 Buchstabe b des Gesellschaftsvertrages festzustellen.

Begründung:

Gemäß § 12 Abs. 1 Buchstabe b stellt die Gesellschafterversammlung den Wirtschaftsplan fest.

Nach § 13 Abs. 1 des Gesellschaftsvertrages bedarf der Wirtschaftsplan der Zustimmung durch den Aufsichtsrat.

Der Aufsichtsrat der Stadtwerke Rheine GmbH wird in seiner Sitzung am 30. November 2018 den Wirtschaftsplan 2019 - 2022 beraten. Das Ergebnis der Beratungen wird in der Sitzung mündlich bekanntgegeben.

Für die Beschlussfassung des Vertreters der Stadt Rheine in der Gesellschafterversammlung bedarf es gemäß § 113 Abs. 1 Gemeindeordnung NW eines Beschlusses des Rates der Stadt Rheine.

Anlagen:

Anlage 1: Wirtschaftsplanung 2019 - 2022